



Миссия США при ОБСЕ

Ответ на заявление ЕС об отмене смертной казни в штате Коннектикут

Выступление посла Иэна Келли
на заседании Постоянного совета в Вене
3 мая 2012 года

Благодарю вас, господин председатель.

Мы принимаем к сведению высокую оценку Европейским союзом и Норвегией решения губернатора штата Коннектикут Дэннела Маллоя о вводе в действие законодательства, отменяющего смертную казнь в его штате. Мы осведомлены о сохраняющейся обеспокоенности по поводу применения смертной казни в других юрисдикциях.

Мы вновь заявляем о том, что применение смертной казни в Соединенных Штатах санкционировано демократически избранными органами власти на федеральном уровне и в отдельных штатах и не запрещено международным правом. Использование высшей меры в соответствующих обстоятельствах было поддержано Верховным судом Соединенных Штатов.

Смертная казнь остается предметом открытых дискуссий среди американского народа. Мы принимаем к сведению действия губернатора Коннектикута в контексте этих более широких дебатов.

Благодарю вас, господин председатель.